

## 我县“十五连冠”获颁一星平安金鼎

张晓峰在省主会场领奖

本报讯（记者 吴晓龙）3月30日，全省建设平安浙江工作暨扫黑除恶专项斗争总结表彰会议在杭州举行。会议以视频形式召开，各市、县（市、区）设分会场。县委书记张晓峰在省主会场参会并上台领奖；祝建东、舒畅、徐洪水等县四套班子领导在龙游分会场参会。

会上，省领导为获一星平安金鼎的市、县（市、区）及先进集体、个人授鼎授牌。至此，衢州平安市创建实现“十五连冠”和全域“满堂红”，其中衢州市和龙游县连续15年获评平安市和平安县（市、区），被授予一星平安金鼎。

近年来，我县抓重点攻难点，创新工作机制，夯实平安基础，不断推动平安建设再上新台阶。通过开展“平安乡镇”“平安村社”“平安校园”“平安医院”“平安企业”等一系列平安创建活动，汇聚成龙游的“大平安”。特别是在2020年，我县紧紧围绕建设“平安龙游”目标，精准施策、创新发展，成绩斐然。

在工作推进中，我县紧抓源头治理，开展“两客一危”等道路交通安全隐患整治、诉源治理等专项工作，实现

反诈宣传全覆盖，从源头上管控风险，消除各类安全隐患；紧抓综合治理，加强防控体系建设，加快推进智安社区、智安单位、雪亮村居等建设提质增效，织密视频监控网，提升前端防范水平；

紧抓协同治理，推动“县乡一体、条抓块统”改革，强化乡镇协调指挥功能，整合各方力量赋能基层治理，提升“整体智治”水平，提升行业监管力度，开展常态化检查督导，整治隐患300处；

紧抓舒心治理，构建县乡村三级“舒心治理”体系，力争把矛盾化解在基层，切实做到“小事不出村，大事不出乡，矛盾不上交”，自2019年8月“舒心馆”运行以来，受理群众诉求3582件，化解率达98.5%，群众满意率达100%。

4大治理模式，宛如平安综治的一张大网，坚实筑起了全县的大平安格局。去年，我县每月平安指数维持在95%左右，群众安全感满意率始终保持在95.6%以上。面对得来不易的成绩，县委政法委常务副书记袁旭辉表示，“一星平安金鼎”的背后是15年来全县无数平安人的初心坚守、辛勤付出、无私奉献，“凡是过往皆为序章，站在

新的起点，我们龙游‘平安人’将整装再出发，在平安大考中追梦前行、护航添彩、连续夺冠，三年再问星鼎，让‘浙西明珠’更加璀璨。”

## 新闻链接：

15年点亮一颗星 这尊平安“鼎”分量有多重？一星平安金鼎，是现阶段浙江的设区市、县（市、区）在平安建设方面能拿到的最高奖项，连续15年达到平安市、县（市、区）标准方能“问鼎”。据了解，获颁一星平安金鼎后，若能继续保持，则每3年再上一个星级。

截至目前，浙江已有宁波、嘉兴、金华、衢州、舟山、丽水等6个设区市、52个县（市、区）获一星平安金鼎。自2005年起，浙江每年通报表扬并授牌平安市、县（市、区），对连续3年达到平安市、县（市、区）的，授予平安鼎；对连续6年、9年、12年、15年达到平安市、县（市、区）的，分别授予平安铜鼎、平安银鼎、平安金鼎、一星平安金鼎。

**忠实践行“八八战略”**

**奋力打造“重要窗口”**

## 部署防汛度汛和瓶装燃气专项整治工作

本报讯（记者 周齐）3月31日，我县召开防汛度汛和瓶装燃气专项整治工作部署会。县委副书记、县长祝建东，副县长、公安局局长詹虎山参加。

会上，县气象局、县应急管理局、县林水局和县住建局分别对近期气象、防汛度汛和瓶装燃气专项整治等工作作了汇报。

祝建东强调，各责任部门要提前进入应对汛期、极端天气的战时状态，全面排查，管控隐患，重点对我县17条河流流域、30处地质灾害点、削坡建房点及农村危房进行点对点布署把控，乡镇（街道）村干部、网格员要

压实责任，第一时间上报情况。要坚持生命至上原则，在预报预警、应急响应、救援力量等方面下功夫，扎实做好防汛预案，对人员、机械、物资等各项准备工作，做到心中有底、有数、有招。要落实“县乡一体、条抓块统”机制，全员宣传、发动到位，落细落小落实、闭环到位，密切配合、协同到位，形成强大合力。

就瓶装燃气专项整治工作，祝建东要求，各乡镇（街道）和相关单位要增强政治判断力、领悟力和执行力，高质量、严要求推进。要“举他人之一、反自己之三”，对标对表、吸取教训、整改

到位。要加大整治力度和改革速度，集中开展安全宣传、隐患排查及整治。要抢抓机遇，以省级媒体的曝光点为整治重点，借势借力，推动整改工作高效完成。要把改革工作中涌现出的经验做法进行固化，打造“一件事改革”的特色亮点和典型案例，抓出实效，做出品牌。要在处理安全问题时，坚持“慈不掌兵、情不立事”的原则，守牢工作底线，推动问题有效整改。同时，工作中要下硬功夫，深入基层，倾听群众心声，通过数字赋能等措施，解决群众诉求，形成源头防范、预警在先、齐抓共管的工作体系，扎实推进平安龙游建设。

## ◎最美龙游人



3月30日晚，“最有礼的城市·最美的人”——衢州市道德模范暨第九届“最美衢州人”十大年度人物颁奖典礼在衢州学院礼堂举行。县“8090新时代理论宣讲团”荣获特别致敬人物，罗家乡陆村村“照顾瘫痪妻子20年的好丈夫”金春根当选十大年度人物，还有“情系竹农、致力东西部扶贫协作的林技专家”吴柏林获十大年度人物提名奖，他们用自己的行动竖起了一座道德的丰碑，在平凡的故事中散发出正能量。

通讯员 欣闻 文/摄

## 榜样力量

县委理论学习中心组专题学习  
《习近平在浙江》采访实录

本报讯（见习记者 邓威）3月31日，县委理论学习中心组召开会议，专题学习《习近平在浙江》采访实录，动员全县上下迅速掀起学习热潮，营造干事创业的浓厚氛围。

县委书记张晓峰主持会议并讲话，舒畅、徐洪水等县委理论学习中心组成员出席。与会同志自学了《习近平在浙江》采访实录等，并作交流发言。

张晓峰在大家发言后指出，近一个月来，大家通过各种方式学习《习近平在浙江》采访实录，强烈感受到了习近平总书记坚定的理想信念、深邃的政治智慧、宏阔的战略格局、质朴的为民情怀和强烈的责任担当，全县上下要对标、看齐，坚定不移沿着总书记指引的路子走下去，坚定不移向总书记确立的精神坐标不断攀登，奋力谱写高水平建设浙西新明珠的时代篇章。

张晓峰强调，要用心感悟总书记许党许国的崇高信仰，干出对党忠诚、矢志不渝的新境界。把理想信念和忠诚信仰作为首要政治品质，表里如一、知行合一，在大学习中不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要用心感悟总书记高瞻远瞩的战略智慧，干出登高望远、谋势成势的新格局。进一步加强顶层设计，持续深化双招双引，在新发展阶段观大势、谋大局、抓大事，以产业发展为重要抓手，加快建设制造业高质量发展先行县。

张晓峰强调，要用心感悟总书记求真务实的宝贵品格，干出只争朝夕、唯实惟新的新担当。要敢于承担责任、敢于到一线，以求真务实的担当精神开展深入调查，沉下心思、俯下身子，踏实解决群众身边存在的问题，抓实“四个龙游”建设和“大庆大干、你追我赶”建新功创新创业活动，在新一轮高质量发展中干在实处、走在前列。要用心感悟总书记我将无我的真挚情怀，干出不忘初心、勤政为民的新作为。牢固树立共产党人的为民之心，坚持党的群众路线，深刻领会贯穿其中的民本情怀和思路指引，久久为功、持续发力、创新实践。要用心感悟总书记严以律己的高尚情操，干出崇廉尚实、光明磊落的新风气。全县上下要营造风清气正的政治生态环境，各级党员干部要守住纪律、守住规矩，牢记清廉本色，清白做人、干净做事，以实际行动彰显共产党人的风骨、气节和操守。

县人大常委会党组专题学习  
《习近平在浙江》采访实录

本报讯（记者 徐月）3月31日，县人大常委会党组召开理论学习中心组学习会，专题学习《习近平在浙江》采访实录，县人大常委会党组书记、主任舒畅主持会议并讲话，党组成员范卫祥、徐志明、徐建华等参加会议。

会上，党组成员围绕系列采访实录进行集中研讨，并结合思想工作实际交流学习心得体会。会议指出，《习近平在浙江》采访实录是深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的鲜活教材和宝贵财富，是浙江改革发展取之不尽、用之不竭的动力和源泉，是浙江党员干部加强党性修养、提升能力水平的丰厚资源和独特优势。要不断从中汲取真理的力量、奋斗的力量、前行的力量，始终不渝维护核心，积极主动服务中心，充分彰显为民之心，提能增效践行初心，引领推动人大工作高质量发展。

会议强调，要原汁原味精准学，学习传承习近平总书记的格局视野、思维方法、担当精神、为民情怀、务实作风、系统观念、文化自信、品格情操。要对标对表结合学，做到前后贯通、及时跟进，从“两个维护”的高度，把《习近平在浙江》作为必修课、工具书、座右铭。要善作善成深入学，做到学以致用、知行合一，把学习成果转化成具体行动，助力助推龙游高质量发展。